
Correc&on DS 6 – 6eme Fourier 

Exercice 1 : 
Ques%on 1 : 

 

  
 
Ques%on 2 : 

 

Elle va payer 9,28€ 

 
Ques%on 3 : 

 

Noémie a parcouru 12,312 km. 

 
Exercice 2 : 

1) POTE est un losange car il a 4 côtés de même longueur. 
2) MONT est un quadrilatère (aucun codage) 
3) VRAI est un rectangle car il a 4 angles droits. 
4) PILE est un carré car il a 4 angles droits et 4 côtés de même longueur. 

  



Correc&on DS 6 – 6eme Fourier 

Exercice 3 : 

 
Exercice 4 : 

 

Il lui reste à parcourir 5,1 km. 

 

Il a maintenant sur son livret 907,28€ 

 


